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Životopis

Rođena sam 1961. u Zagrebu gdje sam završila srednju medicinsku školu (1980),  Višu medicinsku školu (1988), te fakultet za defektologiju (1995.). Završila sam poslijediplomski studij «Javno zdravstvo» pri Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i 2003. obranila magistarski rad s temom „Prevencija samoubojstava u Republici Hrvatskoj“. 2008. godine obranila sam temu doktorske disertacije „Mediji i samoubojstva: multidimenzionalna analiza“ na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, izrada doktorske disertacije je u  završnoj fazi.
Od 1993. godine zaposlena sam na Zdravstvenom veleučilištu kao nastavnik na Katedri za zdravstvenu njegu za  predmete «Zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika», „Zdravstvena njega odraslih I“ i „Zdravstvena njega gerijatrijskih bolesnika“ na studiju sestrinstva te, predmet „Zdravstvena njega“ na studiju radiološke tehnologije. Tijekom razdoblja 2003 do 2006. godine na stručnom studiju sestrinstva Medicinskog fakulteta u Rijeci bila sam nastavnik za predmet Zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika. Od 2010. Sudjelujem u nastavi istog predmeta na studiju sestrinstva Sveučilišta u Dubrovniku. 11. 2002. godine izabrana sam u nastavno zvanje višeg predavača (reizbor 2007. godine). 2006. godine imenovana sam na  pročelnicom Katedre za zdravstvenu njegu i tu dužnost obavljam do danas.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Tijekom razdoblja od 1980. do danas sudjelovala sam na brojnim stručnim sastancima, konferencijama i kongresima. Također  su u zbornicima radova  i časopisima objavljeni stručni članci i dva znanstvena rada čiji sam autor. U sklopu sveučilišnog udžbenika „Suicidologija“ autor sam poglavlja mediji i suicidi (trenutno u tisku). Od 1996. – 1998. bila sam jedan od urednika Lemon vjesnika, a u sklopu projekta Lemon jedna sam od urednica poglavlja »Komunikacija u sestrinstvu».  Od 2000. – 2004. godine bila sam predsjednica strukovne, neprofitne udruge «Hrvatske udruge Viših medicinskih sestara» u sklopu koje sam pokrenula seriju seminara trajne edukacije na kojima sam sudjelovala kao nastavnik i stručni voditelj nekih od seminara. Za predmete na kojima  predajem izradila sam nastavne tekstove, a 2006. godine  tiskan je  priručnik „Zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika“ čiji sam autor.  2010. godine imenovana sam koordinatoricom  specijalističkog diplomskog  stručnog studija „Psihijatrijsko sestrinstvo“
Moj osobiti interes vezan je za problematiku i mogućnosti unaprjeđenja  nastavnih planova i programa za obrazovanje medicinskih sestara, izradu priručnika za  predmete unutar katedre, te poticanje članova katedre na dodatnu edukaciju. Istovremeno interes usmjeravam i na problematiku mentalnog zdravlja, zdravlja  starih, kroničnih bolesnika i bolesnika s neurološkim poremećajima, kroz načela holističkog pristupa, komunikacije s oboljelima, stvaranje terapijskog socijalnog okruženja i kontinuiranog praćenja kroz povezivanje primarne i sekundarne zdravstvene zaštite.  

